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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 

                
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ             Πόρος, 16 Απριλίου 2024 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     Αρ. Πρωτ.: -2316- 
ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
Ταχ. Δ/νση: Πλ. Καραμάνου 7 
Ταχ. Κώδικας: Πόρος 180 20 
Πληροφορίες: Φ. Πρωτόπαπα 
Τηλ.: 2298320πέντε14 
e-mail: f.protopapa@poros.gr  ΠΡΟΣ: 

(με ηλεκτρονική αλληλογραφία) 
• κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους 
• κ. Δήμαρχο 
• κ. Γενική Γραμματέα  

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε κατεπείγουσα* συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Σας προσκαλώ σε κατεπείγουσα* συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που θα 

πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 17 Απριλίου 2024 και ώρα 18:30 στην αίθουσα 

εκδηλώσεων του κτηρίου Συγγρού, σύμφωνα με i) τις διατάξεις του ά. 67 του Ν. 

38πέντε2/2010 (ΦΕΚ 87/Α/7.6.2010), όπως αντικαταστάθηκε με το ά. 74 του Ν. 

4πέντεπέντεπέντε/2018 (ΦΕΚ 133/A/19.7.2018) και τροποποιήθηκε με το ά.6 του 

Ν.πέντε0πέντε6/2023 , ii) τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου 

(Απόφαση Δ.Σ. 89/2011), και iii) την υπ’ αριθμ. 98 και με αρ. πρωτ. 8182/26.1.2024 

Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ (ΑΔΑ:9ΝΚ846ΜΤΛ6-Π6Λ), για συζήτηση και λήψη Απόφασης στα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

 

1. Λήψη Απόφασης επί του κατεπείγοντος* χαρακτήρα της 10ης συνεδρίασης του 

Δημοτικού Συμβουλίου. 

2. Έναρξη διαβούλευσης για την τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 134/18-10-2022 

κανονιστικής απόφασης του ΔΣ του ΔΛΤ Πόρου περί «Καθορισμού Ζωνών 

Ανάπτυξης Τραπεζοκαθισμάτων στη ΧΖΛ Σφαιρίας.(40/2024 ΑΔΣ Δ.Λ.Τ. Πόρου). 
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 *Το κατεπείγον έγκειται στο γεγονός ότι η διαβούλευση σύμφωνα με την υπ΄ 

αριθμ. 40/2024 ΑΔΣ Δ.Λ.Τ. Πόρου για την γνωμοδότηση του Δήμου και των 

άλλων φορέων, έχει διάρκεια πέντε ημερών από τη ανάρτηση της Απόφασης 

(1πέντε.4.2024),ήτοι 19/4/2024. 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 

Ιωάννα Γρίβα 
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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

10ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 17ης-04-2024 

 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

…… 

κα Γρίβα (Πρόεδρος): Ο κύριος Χαρακλάνης; 

κ. Χαρακλάνης: Παρών.  

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Παρούσα.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή; 

κα Ροή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Επομένως υπάρχει απαρτία και μπορούμε να ξεκινήσουμε.  

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ   

 

Πρόεδρος: Πριν προχωρήσουμε με το θέμα πρέπει να … έχετε κάποια ανακοίνωση;  

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Ναι, να πω κάτι... Μία ανακοίνωση. Επειδή το 

επόμενο διάστημα και αυτό το τριήμερο και εδώ τώρα, το άλλο περισσότερο, θα 

υπάρχει κίνηση λόγω του φεστιβάλ των σκαφών.  Το πρόβλημα με την ύδρευση, μέχρι 

να βρούμε μία προσωρινή, αλλά καλύτερη λύση,  συνεχίζεται.  

Εγώ θα παρακαλούσα να ακουστεί από το βήμα εδώ, σε όσους βλέπουν τη 

συνεδρίαση, να υπάρχει λελογισμένη χρήση του νερού, για να μην έχουμε… να μην 

έχουμε προβλήματα ως προς την επάρκεια.  

Σύντομα πιστεύουμε, από μέρα σε μέρα, να τεθεί σε λειτουργία,  για μόνιμη χρήση 

πλέον,  η μικρή αφαλάτωση.  Και το πρόβλημα που αντιμετωπίζουμε από εκεί και 
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πέρα, θα είναι μόνο στο χερσαίο τμήμα. Που θα δούμε πώς θα το κάνουμε. 

Περιμένουμε γεωλόγους με νέες γεωτρήσεις, ή εκβαθύνσεις. 

Πρόεδρος:  Υπάρχει κάποια άλλη ανακοίνωση;  

κ. Δημητριάδης:  Όχι, απλώς μία διευκρίνιση.  Μόνιμη εννοείται την εποχιακή, την 

καλοκαιρινή των τεσσάρων μηνών;  Όσο θα νοικιαστεί η μονάδα;  

Δήμαρχος:  Όχι.  

κ. Δημητριάδης:  Τι θα γίνει;  Αυτό δε λέμε; 

Δήμαρχος: Όχι, έχουμε ζητήσει και είμαστε στο 99% να ικανοποιηθεί την ετήσια 

χρήση της. Και μετά την ετήσια, με ένα αντίτιμο το οποίο είναι πολύ καλό για το 

Υπουργείο,  οπότε να μας την δώσουνε για μόνιμη παραχώρηση τη συγκεκριμένη.  

κ. Δημητριάδης:  Άρα,  έχετε αιτηθεί χρήματα για να έρθουν για μία ολόκληρη χρονιά. 

Δήμαρχος:  Για μια χρονιά και στη συνεννόηση με την εταιρεία, θα κάνουμε μετά 

σύμβαση, να μείνει  στον τόπο μας αυτή η μονάδα μόνιμα. 

κ. Δημητριάδης:  Ωραία. 

 

 

ΘΕΜΑ 1Ο: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝΤΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΗΣ 10ΗΣ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Πρόεδρος:  Κάποια άλλη ανακοίνωση;  Όχι, ωραία προχωράμε… 

Βασικά πρέπει να περάσουμε το κατεπείγον. 

Λάβαμε την ενημέρωση από το Λιμενικό Ταμείο, σχετικά με την διαβούλευση, που έχει  

ξεκινήσει για την τροποποίηση της 40, του ‘24,  σχετικά με το καθορισμό ζωνών 

ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων, στη Χερσαία Ζώνη ΛιμένοςΣφαιρίας. 

Μας κάλεσε, μεταξύ άλλων φορέων και έμας να παρέχουμε τη γνώμη μας και η 

διάρκεια της διαβούλευσης είναι πέντε ημερών. Επομένως, λήγει αυτή την Παρασκευή 

και γι’ αυτό το λόγο την κάναμε την συνεδρίαση ως κατεπείγουσα.  

Να προχωρήσουμε λοιπόν σε ψήφιση, σχετικά με το κατεπείγον του θέματος. 

κ. Δημητριάδης:  Να πάρω λίγο τον λόγο;  

Πρόεδρος:   Βεβαίως.  

κ. Δημητριάδης:  Για την εισήγηση για το κατεπείγον,  δηλαδή να πω την άποψή μου. 

Θεωρώ,  είναι προφανές,  ό,τι το θέμα αυτό εναι κάθε άλλο παρά κατεπείγον. 

Είναι το πιο αναμενόμενο θέμα, το πιο πολυσυζητημένο,  το ΘΕΜΑ με κεφαλαία για 

την παράταξή σας.  
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Έχετε μεθοδέψει,  ως δημοτική αρχή,  προφανώς να το φέρετε.  Δεν έχω να πω κάτι 

για τη  προσυζήτηση.  Και με τη διαδικασία που ακολουθεί και το Λιμενικο Ταμείο, η 

οποία είναι σωστή, αν θέλουμε να αλλάξουμε την  κανονιστική πράξη.  

Αλλά μην προσποιούμαστε ότι το Λιμενικό Ταμείο, λες και είναι κάποιος άλλος φορέας,  

που δεν έχει καμία σχέση με τον Δήμο, αποφάσισε αιφνιδιαστικά, προχθές τη Δευτέρα,  

πέντε μέρες  διαβούλευση.  Κι  εμείς σαν δημοτική αρχή δεν ξέρουμε τι να κάνουμε… 

σαν Δημοτικό Συμβούλιο.  

Αναγκαζόμαστε, να βγάλετε χθες μία πρόσκληση κατεπείγουσα, για σήμερα.  

Την εισήγηση του Δημάρχου, την είδαμε σήμερα το πρωί προς μεσημέρι,  τάχα μου 

και όλα  αυτά είναι κατεπείγοντα.  Καθόλου.  

Έτσι τα σχεδιάσατε να γίνουνε με αυτό τον τρόπο.  Καίγεστε,  είναι επείγον  ότι πρέπει 

να γίνει σίγουρα πριν το Πάσχα.  

Να ολοκληρωθεί μια διαδικασία, η οποία για προφανείς λόγους... Γιατί υπάρχει μία 

ξεκάθαρη δέσμευση,  υπόσχεση,  συμφωνία, για ένα μαγαζί που όλοι  ξέρετε, να πούμε 

μετά, πρέπει να πάρετε από τα τραπεζοκαθίσματα απέναντι.  

Εμείς,  δεν τα θέλουμε τα πράγματα,  όταν έρθει η κουβέντα.   

Αλλά μη κοροϊδευόμαστε  ότι είναι κατεπείγον,  για να προλάβετε το Πάσχα.   

Όλο αυτό το πράγμα,  έπρεπε να είχε γίνει εδώ και ένα μήνα πριν. Να έχουμε τον 

χρόνο μας…μην….σε καμία περίπτωση δεν μπορούμε να ανατρέχουμε την λογική. 

Και να το αφήσω ασχολίαστο,  ούτε  μπορούμε  εμείς να ψηφίσουμε  το κατεπείγον. 

Και θα πούμε τα περισσότερα επί της ουσίας.   

Και αυτό δεν είναι κριτική βέβαια για το Λιμενικό Ταμείο και τον Πρόεδρο του Λιμενικού 

Ταμείου.  

Θεωρώ, ό,τι προφανώς υπάρχει κεντρική συνεννόηση, για να γίνει έτσι το πράγμα.  

Και η  κριτική  είναι συνολική,  για το πώς το έχετε μεθοδεύσει έτσι… Τρώγεστε μεταξύ 

σας τόσο καιρό, δεν μένουμε σε άλλο νησί. Συζητάμε χρόνια για αυτό από το 2019. 

Έχετε  φαγωθεί  για το τι θα γίνει, με μία παραχώρηση  εδώ απέναντι. 

 Και το φέρνετε  σαν κατεπείγον.  Λες και ξεφύτρωσε  εχθές και πρέπει να συζητηθεί 

σήμερα στο Δημοτικό Συμβούλιο, να εκφράσουμε γνώμη. Τέλος πάντων. 

Έχουμε τη γνώμη, θα την πούμε μετά, αλλά επί της διαδικασίας. Προφανώς και δεν 

μπορώ  να ακούω,  να ανατρέπετε τη λογική και να βγάζετε τη ήμερα νύχτα …. 

Πρόεδρος: Εγώ αυτό που μπορώ να πω είναι, ότι εμείς σαν Δήμος, λάβαμε τη 

διαβούλευση τη Δευτέρα το μεσημέρι. Η διαβούλευση είναι πέντε ημερών, λήγει την 

Παρασκευή.  Έχουμε πέντε μέρες για να δώσουμε μία γνώμη, αν θέλουμε να δώσουμε. 
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Το θεωρήσαμε ότι πρέπει να δώσουμε και για αυτό το φέραμε ως κατεπείγον. 

Ευχαριστώ. 

Δήμαρχος:  Να απαντήσω και εγώ κάτι; 

Πρόεδρος:  Βεβαίως. 

κ. Δημητριάδης:  … Εντάξει … κοροϊδευόμαστε δηλαδή … αλλά δεν ... okay.  

Δήμαρχος:  Εντάξει, εγώ δεν θεωρώ ότι κοροϊδευόμαστε  κύριε Δημητριάδη. 

Εσείς έχετε ανακαλύψει ότι τρωγόμαστε.  Το ότι τρωγόμαστε για μένα είναι υγεία. 

Μιλάμε μεταξύ μας,  δεν υπάρχει ενός ανδρός αρχή.  Υπάρχουν αρμοδιότητες. 

Και μια και το θίξατε, σήμερα ψηφίζουμε μέσα στα πλαίσια του πενθήμερου.   

Γι αυτό το λόγο είναι εκτός ημερησίας το συμβούλιο,  να είμαστε μέσα στα πλαίσια του 

πενθήμερου. Και ψηφίζουμε, για το αν ο συγκεκριμένος χώρος, η πλατεία, είναι 

παραχωρούμενος χώρος.  

Άλλη μέρα θα αιτηθεί αυτός που υπονοείτε,  αν θα πάρει και ο διπλανός του. Και σας 

το λέω αυτό γίνεται,  όπως σας το έλεγα και όταν ήμουνα μαζί σας.  Ότι στα πλαίσια 

της  ίσης  μεταχείρισης,  εγώ δεν νοούμαι  ένα μαγαζί να έχει και το ακριβώς δίπλα να 

μην έχει. Εκατό μέτρα παρακάτω μπορεί να υπάρχει άλλη χρήση.  Δεν υπάρχει από 

μένα …..το ένα να έχει και ακριβώς δίπλα, να μην έχει. 

Εμείς αποδίδουμε δικαιοσύνη. Κατόπιν και υποδείξεως επανειλημμένος του 

Υπουργείου Ναυτιλίας που σας το έχει επισημάνει αυτό. 

Πρόεδρος:  Παρακαλώ, κύριε Μουτζουβή. 

κ. Μουτζουβής:  Καλησπέρα σε όλους. Είδα  ότι απασχόλησε από την αρχή το 

Λιμενικό Ταμείο και  το ιστορικό της υπόθεσης.  Υπήρχαν σοβαρά ζητήματα αναφορικά  

με  την περιοχή όπως είπε και ο κύριος Δήμαρχος.  Εμείς θεωρήσαμε, ότι μετά από 

ενδελεχή έλεγχο όλων των εγγράφων και της υποθέσεως, μαζί με τον κύριο 

Αντιπρόεδρο.  

Μας απασχόλησε πάρα πολύ καιρό, όπως και άλλα  ζητήματα τα οποία είναι τρέχοντα. 

Είμαστε εν όψη καλοκαιριού,  είμαστε εν όψη και του Boat Show,  το οποίο έχει 

τρομερή προετοιμασία και αρκετές αλλαγές,  έχει πάρα πολύ μεγάλο όγκο σκαφών. 

Έχει διευθέτηση των προβλητών και την παροχή όλων των διευκολύνσεων  στην 

οργανωτική επιτροπή. Για να έχουμε ένα πετυχημένο, μία πετυχημένη και φέτος 

έκθεση.  

Και το θεώρησα δεδομένο ότι θα έπρεπε να δοθεί ένας μικρός χρόνος. Γιατί,  

λαμβανομένης υπόψιν και της προηγούμενης διαβούλευσης  που είχε γίνει και τις 

ουδέτερες ή και αρνητικές  στάσεις  που είχαν οι φορείς,  οι εμπλεκόμενοι,  θεώρησα 
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ότι πρέπει να δοθεί λίγο χρόνος,  για να προχωρήσουμε σε επόμενα ζητήματα και σε 

θέματα σοβαρά που έχουμε να διαχειριστούμε ως Λιμενικό Ταμείο. Αυτός είναι ο λόγος 

δηλαδή,  που μπήκε το πενθήμερο. Γιατί είναι μία υπόθεση γνωστή και στην 

αντιπολίτευση, τώρα και στη Δημαρχία. Και βέβαια στους φορείς, που είναι 

εμπλεκόμενοι, όπως είναι η Λιμενική Αρχή, το Αστυνομικό Τμήμα και ο  

Επαγγελματικός Σύλλογος  του Πόρου.  Ευχαριστώ πολύ.   

Πρόεδρος:  Ορίστε.  

κ. Δημητριάδης:  Ωραία, η απάντηση του Δημάρχου,  με την οποία  προφανώς δεν 

μπορείτε  να διαφωνήσετε και να εκθέσετε τον Δήμαρχο και να λέτε ότι λέει ψέματα. 

Το θέμα είναι  ότι δεν είχατε συνεννοηθεί καθόλου.  Εσείς με το δικό σας κριτήριο όπως 

το λέτε, χωρίς να έχετε έρθει σε συνεννόηση με τον Δήμαρχο, ορίσατε μια πενθήμερη 

διαβούλευση. Ο Δήμαρχος και η Πρόεδρος το είδαν ξαφνικά, αιφνιδιάστηκαν,  για να 

προλάβουν να το κάνουν κατεπείγον. Αυτή είναι η επίσημη ροή των πραγμάτων. 

Εντάξει ας γελάσουμε και λίγο.  Γελάνε και μερικοί από εσάς βέβαια αλλά… Δεν θέλω 

κανέναν να ονοματίσω, αλλά εν πάση περιπτώσει, συνεχίζουμε το θέατρο του 

παραλόγου.  

Πρόεδρος:  Όχι,  απλά μια ερώτηση,  να κάνω μία ερώτηση  σε αυτά που λέτε. 

Αν είχε έρθει αλλιώς,  ποια  θα ήταν η διαφορά; Απλά… 

κ. Δημητριάδης:  Η  διαφορά,  γιατί τώρα μιλάμε για το κατεπείγον,  συζητάμε για το 

κατεπείγον,  γιατί πρέπει να το σχολιάσουμε.  Για την ουσία θα πούμε και να πω και 

κάτι. Επειδή το έθιξε ο Δήμαρχος, αλλιώς δεν θα το έθιγα.  Όταν ήτανε μαζί μου,  άλλο 

για να γελάσουμε λιγάκι, υπήρχε δικαιοσύνη. Λοιπόν, επί δύο χρόνια μέχρι να γίνει η 

πολιτική συμφωνία με τον κύριο Ρούσσο, ο κύριος Κουτουζής ήταν με τη δική μας τη 

μεριά.  Και πήγαινε στο Δημοτικό Συμβούλιο,  στο Συμβούλιο του Λιμενικού Ταμείου 

και καταψήφιζε τα θέματα για την παραχώρηση του κυρίου Ρούσσου.  Και ο κύριος 

Ρούσσος είχε κάνει και μήνυση κατά του κυρίου Κουτουζή γι’ αυτό το θέμα.  

Άρα,  όταν επικαλείται ο Κύριος Κουτουζής  τι έλεγε  παλιά, πρέπει να διευκρινίζει πότε 

ακριβώς, γιατί κάθε χρόνο περίπου αλλάζει γνώμη.  

Το  ‘22  λοιπόν, που  το συζητήσαμε εδώ μέσα,  πλέον  και είχε ανεξαρτητοποιηθεί και 

τα  είχε βρει με τον κύριο Ρούσσο.  Τότε πράγματι,  βγήκε και είπε για πρώτη φορά,  

έκανα λάθος, αλλάζω 180 μοίρες τη θέση μου, που μέχρι χθες ήταν «όχι» στην 

παραχώρηση του κυρίου Ρούσσου.  Πλέον από το ‘22 και μετά είναι «ναι».  
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Και μάλιστα τότε είπε,  γιατί το διάβασα για να φρεσκάρω την μνήμη μου,  ότι εγώ είμαι 

υπέρ. Γιατί τον ρώτησα,  τον πίεζα να πει την γνώμη του.  Όλοι παντού, οι χώροι να 

είναι παραχωρούμενοι,  παντού,  σε όλη την ζώνη.  

 Αυτή λοιπόν είναι η θέση του  ‘22.  Αν ψάξετε τη θέση του,  του  ‘21,  του  ‘20 , του 

‘19,  μέχρι το ’14,  όταν τον πρωτογνώρισα τον κύριο Κουτουζή,  ήταν άλλη,  ήταν 

«όχι», όπως ήταν και η δική μου. 

Πρόεδρος:  Θα συζητήσουμε στην ανάλυση για να ψηφίσουμε.  

κ. Δημητριάδης : … Επειδή το θίγει.  Η  θέση  η σημερινή του κυρίου Κουτουζή,  δεν 

είναι ίδια με του 22 .  Γιατί  σήμερα, όπως θα δούμε στην εισήγησή του και θα το πούμε 

μετά, προφανώς θα το πει και μόνος του, «Ναι»  στον κύριο Ρούσσο και «όχι» σε 

όλους τους άλλους μέχρι το σινεμά.  Κι εκεί  κατά περίσταση.  Εκεί «όχι» και από το 

σινεμά και μετά ανάλογα με την  περίπτωση. 

Πρόεδρος:   Κύριε Δημητριάδη  θα τα πούμε μετά, στα θέματα... 

κ. Δημητριάδης:  Θέλω να πω, ένας άνθρωπος που αλλάζει γνώμη δημόσια για αυτά 

τα θέματα κάθε μισό χρόνο, είναι αστείο να έρχεται εδώ και να λέει …. 

Πρόεδρος:  Ας ψηφίσουμε το κατεπείγον… κύριε Δημητριάδη…  

κ. Δημητριάδης:  Είναι ένας άνθρωπος  που για τέτοια θέματα, που αλλάζει γνώμη 

… συνέχεια… 

Πρόεδρος:  Κύριε Δημητριάδη ….. 

κ. Δημητριάδης: ….. 

Πρόεδρος:  Θα το αναλύσουμε στο θέμα που θα έρθει .. 

κ. Δημητριάδης:   Εγώ πρέπει να τα απαντήσω … 

Πρόεδρος:  Ναι, θα τα πείτε  και δύο φορές όμως …έχω την εντύπωση  

κ. Δημητριάδης: ….. 

Πρόεδρος:  Λοιπόν πάμε να ψηφίσουμε για το κατεπείγον.  

Πρόεδρος:  Εγώ ναι … 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή;  

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος :  Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος:  Κυρία Μακρή; 

κα Μακρή:  Ναι. 

Πρόεδρος:  Κύριος Μάνεσης;  

κ. Μάνεσης:  Ναι.  
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Πρόεδρος:  Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής:  Ναι. 

Πρόεδρος:  Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης:  Ναι. 

Πρόεδρος:  Κύριος Ρούσσος;   

κ. Ρούσσος:  Ναι. 

Πρόεδρος:  Κύριος Χαρακλάνης; 

κ. Χαρακλάνης:  Ναι.  

Πρόεδρος:  Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης:  Όχι, για τους λόγους που είπα πριν. 

Πρόεδρος:  Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη:  Όχι.  

Πρόεδρος:  Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη:  Όχι. 

Πρόεδρος:  Κύριος Λίτσας;  

κ. Λίτσας: Όχι.  

Πρόεδρος:  Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου:  Όχι. 

Πρόεδρος:  Κυρία Ροή; 

κα Ροή:  Όχι. 

 

Πρόεδρος:  Περνάει κατά πλειοψηφία.1 

 

ΘΕΜΑ 2Ο : ΕΝΑΡΞΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡ. 

134/18-10-2022 ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥ ΔΛΤ ΠΟΡΟΥ ΠΕΡΙ 

«ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΥ ΖΩΝΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΡΑΠΕΖΟΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ ΣΤΗ ΧΖΛ 

ΣΦΑΙΡΙΑΣ» (40/2024 ΑΔΣ Δ.Λ.Τ. ΠΟΡΟΥ) 

 

Πρόεδρος:  Επομένως, περνάμε στο θέμα που είναι, η έναρξη διαβούλευσης, για την 

τροποποίηση της υπ’ αριθμό 134/ 18-10-22,  κανονιστικής απόφασης του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου, περί καθορισμού ζωνών 

ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων,  σε Χερσαία Ζώνη Λιμένος Σφαιρίας. 

Το εισηγείται ο Κύριος Δήμαρχος. 

                                                
1 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 48/2024 και ΑΔΑ: 9ΗΦΑΩΞΝ-023  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%97%CE%A6%CE%91%CE%A9%CE%9E%CE%9D-023
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Δήμαρχος:  Όπως προαναφέραμε, το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Πόρου, με  την υπ’ 

αριθμόν  40, του ’24  απόφαση του,  ενέκρινε την έναρξη διαβούλευσης πέντε ημερών,  

για την τροποποίηση  υπ’ αριθμό  134  απόφασης της 18/10-2022. 

Κι εδώ θέλω να δηλώσω ότι, αυτή την απόφαση,  εγώ τότε, σαν ανεξάρτητο μέλος, 

Δημοτικός Σύμβουλος,  δεν την είχα ψηφίσει,  χωρίς να έχω καμία πολιτική συμφωνία 

και με το θάρρος της δικαιοσύνης.  

…… 

Κανονιστικής απόφασης, του ΔΣ  του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου, περί 

καθορισμού ζωνών ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων στη Χερσαία Ζώνη Λιμένος 

Σφαίριας.  Και κάλεσε τους τοπικούς φορείς να εκφράσουν τη γνώμη τους επί του 

θέματος. Τροποποίηση της υπ’ αριθμό 134 18/10-22, κανονιστικής απόφασης του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου, περί καθορισμού 

ζωνών ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων, της Χερσαίας Ζώνης Λιμένος Καλαβρίας.  

Η δημοτική μας αρχή,  θεωρεί ότι η διάθεση και διαχείριση των κοινόχρηστων χώρων 

στην επικράτεια του Δήμου, θα πρέπει να γίνεται με απόλυτη διαφάνεια και με 

ισονομία.  Έτσι ώστε να διασφαλίζεται η  δίκαιη  και ίση  αντιμετώπιση των δημοτών 

και επιχειρηματιών, αλλά και εύρυθμη λειτουργία της περιοχής ώστε να μην 

προκαλούνται δυσχέρειες. 

Κατόπιν των ανωτέρων όλων,  εισηγούμαι όπως το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει 

την ακόλουθη γνωμοδότηση.  

Γνωμοδοτεί,  να γίνει δεκτή η  εισήγηση του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου για 

την τροποποίηση της υπ’ αριθμό 134, του 2022, κανονιστικής απόφασης του 

Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου, περί καθορισμού ζωνών ανάπτυξη 

τραπεζοκαθισμάτων, στην Χερσαία Ζώνη Λιμένος Σφαιρείας, με την παρακάτω 

αλλαγή. 

Πρώτον:  Ζώνη Α,  η οποία εκτείνεται από το νέο δυτικό λιμάνι έως το Μωρόπουλειο  

κτίριο, αρχή περιοχής Πούντας. Στην εν λόγω ζώνη, επιτρέπεται η ανάπτυξη 

τραπεζοκαθισμάτων στην πλατεία Πάρωνος Άρη,  έμπροσθεν του νοτίου τμήματος του 

τομέα Α, απόφαση  Λιμενικού Ταμείου Πόρου 125, του 2020, μόνον  όπου υπάρχει 

διαθέσιμος χώρος και δεν παρακωλύεται η ελεύθερη διέλευση των πεζών. Στο σημείο 

αυτό,  εισηγούμαστε όπως τροποποιηθεί η απόφαση, ομοίως δύναται να  δοθεί κατ’  

εξαίρεσην,  εφόσον συντρέχουν  έκτακτοι λόγοι, παραχώρησης χώρου,  απλή χρήση  

και στο τμήμα   από το  παραλιακό πεζοδρόμιο  έναντι από το σινεμά έως το παλαιό 

λιμάνι.  
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Πιο συγκεκριμένανα,  από το Σινεμά έως το Κεφαλόσκαλο  Καρρά,  βόρειο τμήμα,  

τομέα Α12,  μόνο επί του πρώτου σκαλιού.  Και από του Καρρά έως το παλιό λιμάνι, 

στο χώρο, στο πεζοδρόμιο, σε πλάτος όσο το προαναφερόμενο σκαλί, σε 

καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, που δεν διαθέτουν έμπροσθεν επαρκή 

χώρο ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων. 

Τα σχετικά αιτήματα, θα εξετάζονται από το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο, κατά 

περίπτωση,  για το συγκεκριμένο χώρο και μόνο  εφόσον  ο αιτούμενος χώρος δεν 

παρακολύει  την άνετη,  ομαλή και  ασφαλή  κυκλοφορία των πεζών και εξασφαλίζεται 

η ελεύθερη διέλευση τους κατά μήκος του πεζοδρομίου,  αλλά και η δυνατότητα 

προσέγγισης τους προς τη θάλασσα.  

Και επαναλαμβάνω, θα δύναται να δοθεί, όπως αναφέρει η παλιά απόφαση, κατ’ 

εξαίρεση και όσο συντρέχουν έκτακτοι λόγοι, για όλους τους επαγγελματίες της 

περιοχής και όχι μόνο για έναν.  

κα Κανατσίδη: Ποιοί είναι οι έκτακτοι λόγοι; 

Δήμαρχος:  Η απόφαση που είχατε πάρει εσείς κυρία Κανατσίδου, την είχατε πάρει 

ακριβώς ίδια. Να μας πείτε εσείς καλύτερα.  

κα Κανατσίδη:  Όχι, να μας πείτε ποιοι είναι οι έκτακτοι λόγοι. 

Δήμαρχος: Πείτε μας εσείς, δική σας απόφαση είναι αυτή … που τροποποιούμε. 

κα Κανατσίδη: … Δηλαδή αντιγραφή κάνετε; 

Δήμαρχος:  Εεε βέβαια. 

Πρόεδρος:  Θέλετε να τοποθετηθείτε; 

κ. Μουτζουβής:  Μπορώ να πω … 

………. 

κ. Δημητριάδης: Όχι, άμα θέλει  ο Πρόεδρος. 

κ. Μουτζουβής: Όχι, να πω για τους λόγους. Υπήρχε αυτή η διατύπωση και στην 

προηγούμενη απόφαση. Για τους λόγους… για τις συνθήκες… από χθες βέβαια… 

πολλά είναι τα δημόσια έργα που μπορούν να εκτελεστούν μπροστά από ένα 

κατάστημα το οποίο δεν μπορεί να λειτουργήσει για ένα χρονικό διάστημα . 

κα Κανατσίδη: … Δηλαδή υπάρχουν πραγματικά έκτακτοι  λόγοι; ... Δεν μπορείς να 

μας τους πεις…;  

κ. Μουτζουβής: … Πάντως στο καταστατικό δεν υπήρχε και στην προηγούμενη 

απόφαση, το οποίο χρησιμοποιήθηκε και ως … 

Δήμαρχος:  Ωραία, να παρέμβω; Έκτακτοι λόγοι είναι ότι αντιλαμβάνεται ένας νοήμων 

νους. Οι οποίοι ξεκινάνε από έκτακτες ανάγκες υγειονομικού ενδιαφέροντος όπως… 
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κα Κανατσίδη: Τους άκουσα  από τον κύριο Μουτζουβή,  μια χαρά τους είπε τους 

λόγους.  

Δήμαρχος : Ααα εντάξει,  συγνώμη. 

κα Κουτούζη:  Οι έκτακτοι είναι έκτακτοι ρε παιδιά..  

Πρόεδρος:  Δεν τους ξέρουμε…  

Δήμαρχος:  Όχι εντάξει, δεν το ξανακάνω,  συγνώμη. 

κα Κουτούζη: … Δεν τους ξέρουμε.  

……… 

Σε αυτό το σημείο ακούγονται, ταυτόχρονα, από τους παρόντες,  διάφορα σχόλια, για 

τα τεχνικά  προβλήματα της ζωντανής διαδυκτιακής μετάδοσης της συνεδρίασης και γι 

αυτό το λόγο  δεν είναι  δυνατή  η απομαγνητοφώνηση.  

……… 

Πρόεδρος:  Ωραία, κύριε Δημητριάδη…. κύριε Δημητριάδη θέλετε κάτι να… 

κ. Δημητριάδης: Θα κάνω κι εγώ ζωντανή σύνδεση από το facebook ώστε να μας 

ακούσουν. 

……… 

Χαμηλόφωνη εγγραφή συνομιλίας Προέδρου και Δημάρχου που κάνει  αδύνατη την 

απομαγνητοφώνηση. 

……… 

Πρόεδρος:  Ωραία ας προχωρήσουμε. 

κ. Δημητριάδης: Καταρχήν, πρέπει θεωρώ λίγο, να αναφερθώ στο τι ακριβώς 

ψηφίζουμε και  στη  διαδικασία.  Γιατί είμαι σίγουρος, ότι όποιος δεν ξέρει, θα πει ό,τι 

εγώ τη διαδικασία τη  διάβασα καλά,  είναι σωστή όπως είπαμε από την αρχή. 

Αλλά όποιος δεν ξέρει και μας παρακολουθεί κόσμος και  εδω και ιντερνετικά δεν 

νομίζω να κατάλαβε κάτι από την εισήγηση του κυρίου Δημάρχου, έτσι όπως την 

διάβασε,  για το τι θα κάνουμε σήμερα. 

Λοιπόν, να πούμε λοιπόν, ότι το 2022  για πρώτη, φορά θεσμοθέτησε το Λιμενικό 

Ταμείο κανονισμό για το που επιτρέπεται και που όχι να γίνονται παραχωρήσεις στη 

Σφαιρία.  Αυτός ο κανονισμός  θεσμοθετήθηκε  προκειμένου να  υπάρχει διαφάνεια 

και να μην υπάρχουν, εεε …  να μην υπάρχει  ας το πούμε μεροληψία. 

Να μην μπορεί να κατηγορηθεί ούτε η διοίκηση του Λιμενικού Ταμείου,  καμία διοίκηση, 

ούτε η προηγούμενη, ούτε η τωρινή, ούτε ο δήμαρχος, για  αλισβερίσια,  για παζάρια, 

για εξυπηρετήσεις,  για τίποτα. 
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 Και οι κανόνες που μπήκαν μέσα στην κανονιστική πράξη, που ψήφισε τότε το 

Λιμενικό Ταμείο,  βασίστηκαν στις αρχιτεκτονικές μελέτες που προϋπήρχαν από τη 

δική μας δημαρχία.  

Υπήρχαν  αρχιτεκτονικές  μελέτες,  θεωρημένες με σφραγίδες,  με εγκρίσεις,  οι οποίες, 

αυτές ακριβώς λέγαμε,  που μπαίνουν τραπέζια και που δεν μπαίνουν. 

Παράδειγμα, εδώ μπροστά, δεν έλεγε χώρος τραπεζοκαθισμάτων,  ενώ αλλού έλεγε. 

Και με βάση αυτές και τις διαμορφώσεις που έχουν γίνει θα αποτυπώσουμε σε έναν 

κανονισμό. 

Εδώ  λοιπόν, η δημοτική αρχή  η σημερινή,  με βάση όσα είχε προαναγγείλει,  δεν μας 

αιφνιδιάζει.  Κι εγώ ξεκινάω,  ξεκαθαρίζοντας  ό,τι, έχει το δικαίωμα και την υποχρέωση 

να πάρει αυτή την απόφαση.   Γιατί  είχε πει ότι θα την πάρει  και ο κόσμος την ψήφισε 

τη δημοτική αρχή, τη δική σας πριν λίγους μήνες, για να το κάνει αυτό. Δηλαδή εγώ 

διαφωνώ με αυτό. 

Όμως ο κόσμος συμφωνεί και έχετε  και τη  νομιμοποίηση να το κάνετε.  Και γι αυτό 

είπα και πριν, δεν θα ψηφίσουμε ούτε όχι, ούτε θα μας βρείτε απέναντι, ούτε θα 

κάνουμε προσφυγές,  ούτε τίποτα. 

Η δημοτική αρχή λοιπόν πάει να τροποποιήσει τον κανονισμό.  Να βάλει μέσα τις δικές 

της πινελιές, σύμφωνα με αυτά που θέλει,  ώστε μετά,  αφού τον τροποποιήσει,  να 

μπορεί μετά,  με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Λιμενικού Ταμείου,  να 

δοθούν παραχωρήσεις με βάση τον καινούργιο κανονισμό. 

Αυτό είναι το πλαίσιο.  Το Λιμενικό Ταμείο αποφάσισε λοιπόν τη Δευτέρα,  όπως είπε 

ο Δήμαρχος,  χωρίς καμία συνεννόηση με το Δήμαρχο.  Είναι το αστείο της υπόθεσης,   

η κωμωδία. Αποφασίσανε μόνοι τους, τελείως ανεξάρτητα, ότι θα ξεκινήσουν μια 

διαβούλευση, ξεκίνησαν πολύ καλά σαν διαδικασία.  

Κι έτσι λοιπόν ζητάνε τη γνώμη και του Δήμου, του Δημοτικού Συμβουλίου. Κι εμείς 

σήμερα γνωμοδοτούμε ό,τι γνωμοδοτήσουμε… Είναι μία… δεν είναι δεσμευτικό για το 

Λιμενικό Ταμείο, προφανώς θα το λάβει  υπόψιν του, αλλά δεν είναι δεσμευτικό. 

Ηδη λοιπόν  σήμερα,  η εισήγηση που κάνει ο Κύριος Δήμαρχος και την είδαμε πριν 

λίγο και τη διάβασε, έχει κάποιες συγκεκριμένες διαφορές, σε σχέση και με του 

Προέδρου του Λιμενικού Ταμείου  και την απόφαση που πήρε το Διοικητικό Συμβούλιο 

του Λιμενικού Ταμείου.  Δηλαδή από αυτό που μας προτείνουν, το οποίο δεν το 

αναφέρανε να το καταλάβει ο κόσμος. Εσείς διαφοροποιήστε σε κάτι. 

Εγώ λοιπόν, παρότι τα διάβασα και τα δύο, δεν είμαι πολύ σίγουρος γιατί 

διαφοροποιήστε. Αν έχω καταλάβει σωστά στην εισήγηση του κυρίου… στην απόφαση 



16 
 

του Διοικητικού Συμβουλίου του Λιμενικού Ταμείου έλεγε  ότι,  από το σινεμά μέχρι την 

παλιά αγροτική, να το πούμε έτσι, επιτρέπεται η παραχώρηση πάνω στο πεζοδρόμιο, 

στο πρώτο σκαλί, στα καταστήματα. 

Κι εσείς βάζετε εκεί μέσα μία προαίρεση κατά περίπτωση. Και βάζουμε κι εκεί ότι θα 

το εξετάζουμε. Και μπορεί, δεν είναι και σίγουρο.  Βάζετε και λίγη σάλτσα για διαφάνεια 

και ισοτιμία… Κι έτσι θεσμοθετείται ότι κι εκεί θα τους τσιγαρίζετε τους επιχειρηματίες.  

Γιατί,  ο κανονισμός ο καινούριος,  θα προβλέπει και να μπορεί να γίνει και να μην 

μπορεί.  Ενώ, σε αυτό το κομμάτι, η απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Λιμενικού Ταμείου,  ήταν  ξεκάθαρη. 

Τουλάχιστον για αυτή τη ζώνη, θα επιτρέπεται η παραχώρηση.   

Τώρα, γιατί θέλετε να θεσμοθετήσετε μία διακριτική ευχέρεια για αυτό το κομμάτι… 

Καταλαβαίνω λοιπόν, είναι μια, σαν  διαφωνία Δημάρχου - Λιμενικού Ταμείου.  

Εν πάση περιπτώσει,  εμείς πρέπει να ψηφίσουμε επί της εισήγησης του Δημάρχου 

και όχι επί της εισήγησης.  Και αυτό είναι λίγο παράδοξο,  ότι περίμενα να έρθουν να 

εισηγηθούν της πρότασης  του Λιμενικού Ταμείου. 

Τέλος πάντων,  επί της πρότασης του κυρίου Κουτουζή, που έχει και αυτή τη  διαφορά. 

Εμείς  έτσι κι αλλιώς έχουμε να πούμε ποιά είναι η θέση μας.  Η θέση μας είναι εκείνη 

που είχε εκφράσει το Δημοτικό Συμβούλιο το 2022,  εδώ μέσα. 

Καθαρές καταστάσεις, ξεκάθαρες, διαφάνεια, καμία  ευχέρεια σε κανένα Λιμενικό 

Ταμείο, σε κανένα Δήμαρχο, σε καμία, τίποτα. Κανονισμός, που να προβλέπει που  

επιτρέπεται και που απαγορεύεται.  Επί της αρχής αυτό.  

Εσείς λοιπόν, αυτό που θέλετε να αλλάξετε, το που επιτρέπεται και το που 

απαγορεύεται.  Δεν το κάνετε με ξεκάθαρους κανόνες, το κάνετε θεσμοθετώντας ένα 

παζάρι που θα γίνεται από εδώ και πέρα,  για όλη την περιοχή, μέχρι … 

Αν το διαβάζω σωστά, γιατί το έχω διαβάσει δύο φορές, τρεις.. και του Λιμενικού 

Ταμείου και του κυρίου  Δημάρχου.  

Από το σινεμά μέχρι και το Μωροπούλειο, την πλατεία Κορυζή, εναι ένα παζάρι. 

Δηλαδή, άμα έρθει και ρωτήσει ο Νίκος ο Μωρόπουλος, αν είναι εδώ,  αν επιτρέπεται 

στο Σοφράνο απέναντι κι επιτρέπεται και δεν επιτρέπεται. Θα το κρίνει κατά 

περίπτωση.  Αυτό  είναι  εποχή που εγώ ήμουν αντιπολίτευση το ‘10-‘14.  

Και ήταν κατά περίπτωση και τότε τα πράγματα, ούτε κανονισμοί υπήρχαν, ούτε 

τίποτα.  Κατά περίπτωση θα το κρίνει για το Σοφράνο.  Για το Παγωτομάνια, λέω 

ονόματα μαγαζιών, θα το κρίνει κατά περίπτωση. Για το πρώην Γιωτινγκ, δεν  ξέρω 

πώς το λένε, του Δημήτρη Αναγνωστόπουλου,  κατά προτίμηση.  Οπως εκεί υπήρχε 
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και μία υποψήφια σύμβουλος που δουλεύει εκεί, δική σας.  Ισως εκεί,  τώρα εγώ είμαι 

καχύποπτος,  η περίπτωση εκεί, μπορεί να λέει να  της το δώσουμε. 

Ενώ λοιπόν θεσμοθετούμε αυτό το παζάρι για παντού,  δεν το θεσμοθετούμε  για δύο 

δημότες εκεί  του Πόρου, κύριοι σύμβουλοι, μόνο για δύο σημεία δεν το θεσμοθετούμε.  

Ποιά είναι αυτά τα σημεία;  Η πλατεία Πάρωνος Άρη, το κομμάτι που είναι το 

κατάστημα του Αντιδημάρχου, της οικογένειας του Αντιδημάρχου.  Είναι…, δεν 

κατηγορώ καθόλου, ήταν ξεκάθαρη η θέση σας, ότι θα φέρει τραπεζοκαθίσματα.  

Ψηφίστηκε από τον κόσμο, ότι είναι σωστή η θέση σας και η δική μας που λέγαμε ότι 

… 

Πρόεδρος:  Συντομεύεται, γιατί περνάει ο χρόνος σας. 

κ. Δημητριάδης: Θα συντομεύσω… Η δική μας καταψηφίστηκε στις εκλογές, τις 

δημοτικές, άρα πρέπει να παίρνει και αυτό το κατάστημα.  Εκεί  λοιπόν, είναι  ξεκάθαρο 

ότι πρέπει να παίρνει μόνο στην πλατεία Πάρωνος Αρη.  Είναι πολύ ξεκάθαρο εκεί,  

δεν μπορεί να μη δώσει η διοίκηση, δεν έχει διακριτική ευχέρεια.  

Κι επίσης, δεν έχει διακριτική ευχέρεια και  για κάτι άλλο.  Από τον Διόνυσο εδώ, μέχρι 

το σινεμά, δεν έχει διακριτική ευχέρεια να εξετάσει κατά περίπτωση, αν ο Γιώργος 

Αναγνωστόπουλος, δεν ξέρω αν είναι εδώ,  με το Ποσειδών, αν θέλει απέναντι.   

Γιατί εκεί απαγορεύεται. Άρα, θεσμοθετούμε  υποχρεωτικά,  να μπορεί να πάρει το 

κατάστημα του Αντιδημάρχου  και υποχρεωτικά να μη μπορεί να πάρει, μία περίμετρος 

που του δημιουργεί έναν  ωραίο,  ασφαλή χώρο,  χωρίς ανταγωνισμό.  

Αλλά από το Σινεμά και μετά,  όποιος θέλει και ακούει από εδώ,  είναι εδώ  μέσα,  είναι 

επιχειρηματίας, θα ρωτάει τη διοίκηση αν συμφωνεί ή δεν συμφωνεί. Και θα το 

βλέπουμε, θα παζαρεύουμε ας πούμε. Αν είναι και δικοί μας ψηφοφόροι μπορεί να 

τους δίνουμε κιόλας. 

Δηλαδή,  αρχίζει και μπαίνει μέσα πάρα, πάρα, πάρα, πάρα πολύ καχυποψία.  Κι εγώ 

λέω,  πολιτικό και επιχειρηματικό παζάρι, δεν μπορώ να το χαρακτηρίσω αλλιώς. Εμείς 

λοιπόν, προφανώς και διαφωνούμε επί της ουσίας. Συμφωνούμε όμως ότι το κάνετε, 

συμφωνούμε ότι έχετε δικαίωμα να το κάνετε όπως θέλετε. Θέλω να επαναλάβω, για 

να μην παρεξηγηθώ ότι  σε καμία περίπτωση δεν καταλογίζω στα μέλη της διοίκησης 

του Λιμενικού Ταμείου,  δεν τρώω το παραμύθι κύριε Πρόεδρε, ότι λειτουργείτε χωρίς 

να είστε σε συνεννόηση.  

Είναι στοιχειώδης, βασική αρχή της δημοτικής αρχής, δέσμευση προσωπική του 

Δημάρχου,  συνεννόηση, προσωπική συμφωνία, που έχει φανεί  πότε έγινε με τον νυν 

Αντιδήμαρχο κύριο Ρούσσο και πρέπει να γίνει. 
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Και προφανώς, εσείς, πολύ σωστά, αφού είστε εντεταλμένοι, τοποθετημένοι ως 

διοίκηση, από την καινούρια δημοτική αρχή,  έπρεπε να το φέρετε  με το σωστό τρόπο 

κιόλας,  σαν διαδικασία.  Δεν ρίχνω την πολιτική ευθύνη σε εσάς και στα μέλη του 

Λιμενικού Ταμείου, για το περιεχόμενο της πράξης.  Τη ρίχνω στη δημοτική αρχή. Και 

μάλιστα, προσθέτω κιόλας,  ότι είναι νομιμοποιημένο γιατί  ο κόσμος το ψήφισε να 

γίνει. 

Πρόεδρος: Ολοκληρώσατε; 

κ. Δημητριάδης: Άρα, το μόνο που διαφωνούμε εμείς, διαφωνούμε επί της ουσίας. 

Συμφωνούμε όμως ότι το κάνετε. Και για το λόγο αυτό, σε καμία περίπτωση δεν 

μπορούμε να ψηφίσουμε κάτι στο οποίο διαφωνούμε επί της ουσίας. Αλλά δεν θα το 

καταψηφίσουμε κιόλας  και θα ψηφίσουμε παρών. Και το ίδιο θα κάνουμε για να μην 

ανησυχεί κανένας σας. 

Και κύριε Ρούσσο θέλω να απευθυνθώ και σε σας, φτάνει πια αυτό το μίσος και η 

αντιπαλότητα … υπάρχει … μπορεί εσείς να θεωρείτε ότι φταίω εγώ … 

Ψηφίζουμε παρών, η απόφαση ήταν ομόφωνη.  Και σας λέω από τώρα, για να μην 

υπάρχει ανησυχία  και στο Λιμενικό Ταμείο μεθαύριο και όταν θα έρθει η παραχώρησή 

σας, παρών θα ξαναψηφίσουμε. Δεν θα κάνουμε προσφυγές, δεν θα πάμε 

εισαγγελείς,  ας  τελειώνει αυτή η ιστορία.  Το  αποφάσισε ο κόσμος,  πρέπει να πάρετε 

την απόφασή σας. 

Πρόεδρος :  Ωραία, ευχαριστούμε. 

κ.Δημητριάδης: Ναι ωραία, αλλά όταν μιλάω για εχθρότητα πρέπει κάποια στιγμή να 

το πούμε, γιατί το βλέπω πολύ συχνά να το γράφουν και διάφοροι. Δεν θέλω να το 

πάω παραπέρα, ας τελειώνει και χαίρομαι που υπερθεματίζεις  Ελένη… Πρέπει να 

τελειώνει ... 

Πρόεδρος: Ευχαριστούμε. 

κ. Δημητριάδης: Για να κλείσω… κι ερχόμαστε  και συζητάμε… για να την πάρει 

γρήγορα την παραχώρηση ο  κύριος Ρούσσος… 

Όλοι εδώ που μας ακούν, για τα τραπεζοκαθίσματα στην παραλία, αγωνιούν τι θα γίνει 

με τα τραπεζοκαθίσματα στο πεζόδρομο,  με τα κυκλοφοριακά.  

Και σε μία βδομάδα έχουμε Ναυτικό Σαλόνι,  σε δύο εβδομάδες έχουμε Πάσχα και όλα 

αυτά  που είχατε υποσχεθεί,  ότι θα γίνουν αλλαγές και το ένα,  το άλλο,  δεν έχουν 

γίνει.  Θέλουν χρόνο για να γίνουν, το Πάσχα το χάσατε.  Και όσο δεν τις  κάνετε, 

πρέπει να βγείτε και να υποστηρίξετε τα μέτρα τα δικά μας,  με τα οποία διαφωνούσατε.  

Πρόεδρος:  Κύριε Δημητριάδη, σας παρακαλώ. 
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κ. Δημητριάδης:  Αλλά, όπως και να έχει,  αυτά πρέπει να συζητάμε και σήμερα κύριοι 

και όχι να φέρνουμε μία ώρα αρχύτερα το συγκεκριμένο θέμα που αφορά …ακόμα μία 

επιχείρηση.  

Πρόεδρος:  Ωραία, ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος:  Κύριε Δημητριάδη, τρώτε πολύ ώρα χωρίς ουσία. 

κ. Δημητριάδης : Έτσι λέτε εσείς.  

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, σας παρακαλώ… 

Δήμαρχος:  Εγώ δεν σας διέκοψα … 

Πρόεδρος:  Σας παρακαλώ…. δεν….  

Δήμαρχος:  Εγώ δεν σας διέκοψα, αυτή είναι η διαφορά δεν σας διέκοψα. 

Πρόεδρος:  Σας παρακαλώ. 

Δήμαρχος: Είπατε ότι είμαστε για γέλια δύο φορές … Είστε καυστικός, είπατε ό,τι 

είμαστε άδικοι, για άνιση  μεταχείριση,  εγώ δεν σας διέκοψα …. 

κ. Δημητριάδης:  Να απαντήσω …. 

Πρόεδρος:  Έχετε ξεπεράσει το χρόνο σας κατά πολύ. 

......... 

(Στο σημείο αυτό  συνεχίζει να μιλάει ο Κύριος Δημητριάδης, αλλά δεν ακούγεται 

καθαρά ώστε να μπορεί να γίνει απομαγνητοφώνηση).  

……… 

Δήμαρχος : Πάλι μιλάτε, βλέπετε… εντάξει  πλέον πρέπει να μιλάμε σε χωριστούς 

χρόνους.  

Λοιπόν, να απαντήσω εγώ. Με αυτή την απόφαση, που εισηγούμαστε εμείς να 

πάρουμε, στην Πάρωνος Άρη, εδώ απ’ έξω, δεν διώκουμε κανέναν.  Απονέμουμε  

δικαιοσύνη με μία κανονιστική πράξη, την οποία μπορούσατε να την πάρετε κι  εσείς 

τότε, αλλά δεν τολμήσατε, γιατί θέλατε να τιμωρήσετε τον έναν και να εκβιάσετε τον 

άλλον.  Εμείς το σταματάμε αυτό.  Εμείς κάνουμε μία κανονιστική και θα πάρουνε και 

οι δύο επαγγελματίες,  στους όμορους χώρους, δημοκρατικά και δίκαια.   

Και δηλώνουμε εδώ, ότι στο ίδιο καθεστώς με το περιβόητο  σκαλί, που λέτε θα 

εκβιάζουμε τον έναν,  εσείς  το κάνατε  και  απομονώνατε το Παγωτομάνια και το 

Αμβροσία.  Εμείς λέμε τώρα και το φωνάζουμε, στο ίδιο καθεστώς από το Σινεμά μέχρι 

το Αμβροσία και όχι ως το Μωροπούλειο που είπατε.  Ψεύδεστε, όχι λάθος κάνετε.  

κ. Δημητριάδης: Εεε …έτσι λέει η εισήγηση… 

Δήμαρχος:  Η εισήγηση αυτή, είναι η εισήγηση που ψηφίζετε εδώ ... Αυτή ψηφίζετε. 

κ. Δημητριάδης:  Σαν γνωμοδότηση του Δήμου. 



20 
 

Δήμαρχος:  Λοιπόν ακούστε, ακούστε,  αυτή την τροποποίηση την κάνουμε για τους 

έκτακτους λόγους.  Οταν, μπορεί στο μέλλον της πενταετίας μας, μπορεί,  μακάρι εσείς 

να βγείτε σε πέντε χρόνια και να το κάνετε. Να τροποποιηθούν τα συγκοινωνιακά, να 

βρούμε πάρκινγκ, να καθαρίσει η παραλία. Και τότε να γίνεται να δοθεί και εκεί  

απέναντι  χώρος στο σκαλί.  Τώρα δεν δίνουμε χώρο, γιατί είναι τόσο πολύ μεγάλη η 

κίνηση… ακούστε…  

κ. Δημητριάδης: Τώρα το κατάλαβα αυτό που λες. 

Δήμαρχος:  Ναι,  για αυτό το λέω για να το καταλάβετε.  Εντάξει, δεν ντρεπόμαστε να 

το πούμε, ούτε φοβόμαστε. Λοιπόν έχει τόσο πολύ μεγάλη κίνηση, υπάρχουν 

τραυματισμοί.  Εκεί, που είναι ο φούρνος του Αγγελόπουλου, έχουνε σπάσει άνθρωποι 

τους γοφούς, τα πόδια.  Συνεχή  ατυχήματα, ταξί, κίνηση, ταχύτητα. Το λιμάνι εκεί, η 

παραλία είναι στενή.  Έχουν τα καταστήματα τα συγκεκριμένα και χώρους μπροστά 

τους.  Αυτό το διάστημα, αυτό το χρόνο θα μείνει έτσι και βλέπουμε. Το λέμε, κοιτάμε 

τον κόσμο στα μάτια και μιλάμε.  Μέχρι το παλιό λιμάνι, το παρακάτω αφήστε το… 

Είναι όπως είναι… παλιές κανονιστικές.  

κ. Δημητριάδης: Διπλό σχόλιο, χρειαζόντουσαν οι διευκρινίσεις.  Αλλά θα μου 

επιτρέψετε να πω, ότι αυτά που λέτε τώρα, δεν γράφονται έτσι ακριβώς εκεί.  Εγώ 

ξαναλέω ότι είναι ένα λάστιχο. 

κα. Κανατσίδη: Δεν μπορούμε να το δούμε αργότερα αυτό… 

κ. Δημητριάδης: Αλλά … τέλος πάντων … Το διαβάσαμε Ελένη μου, τι να πούμε.  

Πρόεδρος: Οχι εννοεί … Θέλετε να μιλήσετε; 

κα Κουτουζή: Ναι, ναι. Θα ήθελα να πω ότι ήταν ο καιρός πλέον και να αποδοθεί μία 

δικαιοσύνη στον κύριο Ρούσσο.  Για μένα… Λοιπόν… Και να ηρεμήσουμε και όλοι 

στον Πόρο, ας πούμε είναι αμαρτία να είμαστε δύο στρατόπεδα,  ας πούμε τώρα οι 

μεν και οι δε και τα λοιπά.  Να επικρατήσει μια ηρεμία στο νησί, εγώ αυτό θέλω.  

Και με τα τραπεζοκαθίσματα, θα το συζητήσουμε αργότερα και θα δούμε και τι θα γίνει.  

Αν θα δίνουμε, ας πούμε, στον έναν και στον άλλον και θα τον κρατάμε για ρουσφέτια.  

Πιστεύω δεν θα γίνει κάπως έτσι.  Και το κατ’  εξαίρεση που είπαμε, λόγους έκτακτης 

ανάγκης κυρία Ελένη.  Δεν τις ξέρουμε τις έκτακτες ανάγκες, ποιες είναι, θα δούμε στην 

πορεία. Μακάρι, να μην συμβεί ξανά κορονοϊός, θα δούμε.  Μην τα βλέπουμε όλα εκ 

του πονηρού,  ας ξεκινήσουμε με καλή πρόθεση.  Αυτά ήθελα να πω.  

κ. Μουτζουβής:  Μπορώ Κυρία πρόεδρε να … 

Πρόεδρος : Βεβαίως. 
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κ. Μουτζουβής: Θα ήθελα να μιλήσω έτσι και σαν Σύμβουλος, να συμπληρώσω κάτι, 

βέβαια  και σαν Πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου.  Επειδή έχω βουτήξει βαθιά στην 

υπόθεση αυτή. Υπήρξε και πολύ σοβαρή εμπλοκή και του Δήμου βέβαια και του 

Λιμενικού Ταμείου, κατά την περίοδο έτσι  των απαγορεύσεων που τέθηκαν προς τον 

κύριο Ρούσσο.  

Συνεργασία πρέπει να υπάρχει, του φορέα διοίκησης του λιμένα με το Δήμο.  Άλλωστε 

το Δημοτικό Συμβούλιο ορίζεται από το Δήμο και από την αντιπολίτευση. Όπως,  δεν 

θα πω ότι και η αντιπολίτευση,  αλλά και ο Δήμος έχουν μία πολιτική που μπορεί να 

εφαρμόζεται από τα μέλη. Έχουν ελευθερία λόγου, ελευθερία ψήφου. Εμείς 

προσπαθήσαμε να το φέρουμε, σας λέω και πάλι, γιατί το θεωρήσαμε και επίκαιρο,  

γιατί πραγματικά εγώ το θεωρώ προσωπικά  μία αδικία που έχει συντελεστεί.  Για έναν 

αγώνα που έχει επιδοθεί ο κύριος Ρούσσος τα τελευταία χρόνια. Τα παρακολουθούσα 

εκ του σύνεγγυς, παρόλο που είχα άλλη επαγγελματική ενασχόληση τότε, που ήταν 

αυτή η πραγματική ενασχόληση βέβαια, γιατί δεν είναι, αυτό που κάνω τώρα. 

Και  θεώρησα σκόπιμο,  γιαυτό έβαλα το λιμιτ, τον περιορισμό των πέντε ημερών.  Να 

γίνει γρήγορα,  γιατί όπως είπα και πάλι  και θέλω να το τονίσω, υπάρχουν σοβαρά 

ζητήματα  για το Λιμενικό Ταμείο, σοβαρές προκλήσεις.  Και μία  απ’ αυτές είναι και να 

μπορέσουμε να πάρουμε και τη χρηματοδότηση για την αποκατάσταση και 

ανακατασκευή της  πασαλωτής και της  πλωτής προβλήτας, για να μπορέσουμε να 

πάμε το λιμάνι λίγο παρακάτω. 

Να μπορέσουμε να δημιουργήσουμε καινούργιους χώρους πρόσδεσης ελληνισμού. 

Άρα, περισσότερο εισόδημα  και έσοδα προς το Λιμενικό Ταμείο, και βέβαια προς τους 

δημότες και επιχειρηματίες, οι οποίοι, έχω πει και πάλι και το ξαναλέω, κύριος 

πυλώνας εσόδων για το νησί είναι ο θαλάσσιος τουρισμός.  

Κι εκεί, τόσο εμείς όσο και το Λιμενικό Ταμείο όσο και ο Δήμαρχος, στοχεύουμε.  

Το βλέπετε σε όλες τις ανακοινώσεις, σε όλες τις δράσεις μας,  σε όλες τις επαφές μας.  

Και με την κεντρική διοίκηση και με άλλους φορείς. 

Γι αυτό άλλωστε, όπως θα γνωρίζετε, έχουμε υποβάλει  ήδη αίτημα και έχει γίνει 

αποδεκτό να γίνουμε και μέλος της ένωσης Ελλήνων Λιμένων Ελλάδος.  Που είναι 

πολύ τιμητικό για ένα Λιμενικό Ταμείο, για ένα μικρό Λιμενικό Ταμείο που δεν είναι 

Οργανισμός και  Φορέας Διαχείρισης Λιμένα όπως είναι μεγάλοι, του Πειραιώς, της 

Θεσσαλονίκης,  της Πάτρας και λοιπά.  

Είναι τιμή για εμάς να είμαστε εκεί, να είμαστε  μπροστά στις εξελίξεις. Να τις βλέπουμε 

και να μπορέσουμε να παίρνουμε πολιτικά εργαλεία. Ώστε να πάμε όσον αφορά τις 
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υποδομές,  τις εγκαταστάσεις τις λιμενικές του νησιού  μας παρακάτω, για να φέρουμε 

τα έσοδα στο νησί. Και θαλάσσια τουρισμό.  Ευχαριστώ. 

Πρόεδρος: Ωραία. Πάμε λοιπόν να ψηφίσουμε. Επομένως σήμερα δεν αποφασίζουμε 

κάτι, απλά γνωμοδοτούμε επί της εισήγησης του Λιμενικού  Ταμείου με την αλλαγή 

που προτείνει ο Δήμος.  

κ. Δημητριάδης: Μπορώ να πω κάτι για τη διαδικασία. Γιατί αυτό που λέτε πάσχει. 

Στην εισήγηση του κυρίου Δημάρχου δεν υπάρχει το (β) σκέλος για τη ζώνη της  

Πούντας. Είναι εκτός.  Άρα τι ψηφίζουμε;  

Πρόεδρος: Αφού δεν αλλάζει. 

κ. Δημητριάδης: Άρα τι ψηφίζουμε; 

Πρόεδρος: Ψηφίζουμε, ακριβώς την εισήγηση του Λιμενικού Ταμείου, με την μόνη 

αλλαγή αυτό το κομματάκι. 

κ. Δημητριάδης:  Αλλάζουμε το (Α), όπως το έχει ο Δήμαρχος. 

Πρόεδρος:  Ακριβώς, αυτό λέει πολύ καθαρά. 

κ. Δημητριάδης:  Εεε δεν  το λέει και τόσο καθαρά. 

Πρόεδρος:  Εντάξει, για λίγους, για τους πολλούς το λέει καθαρά.  

Πρόεδρος : Λοιπόν, εγώ ναι. 

Πρόεδρος:  Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή :  Ναι. 

Πρόεδρος:  Κύριος  Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή;  

κα Μακρή : Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης;   

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος  Ρούσσος;  

κ. Ρούσσος : Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Χαρακλάνης; 

κ. Χαρακλάνης: Ναι 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 
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κ. Δημητριάδης: Όχι γιατί εμείς θεωρούμε … 

Πρόεδρος: Οχι  ή παρών; 

κ. Δημητριάδης: Παρών, με συγχωρείτε, όχι λευκό, παρών, παρών ναι. Επειδή εμείς 

θεωρούμε ότι η κανονιστική απόφαση 134 του ‘22 του Λιμενικού Ταμείου, δεν πρέπει 

να τροποποιηθεί. Και οι απόψεις μας για τα λειτουργικά ζητήματα, για το τι πρέπει να 

υπάρξει στον κανονισμό,  αποτυπώνονται στην υπ’ αριθμόν 67,  του  ‘22, απόφαση  

του Δημοτικού Συμβουλίου, που την είχα εισηγηθεί εγώ. Και λέει αναλυτικά μέσα και 

για αυτό δεν τα επανέλαβα και τώρα, τα λειτουργικά ζητήματα..  

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Και τα έχω εδώ γραμμένα αυτά που είπα και όχι άλλα …  

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη;  

κα Κανατσίδη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Παρούσα.  

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κα Παπαχρήστου: Παρών. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα το δεύτερο.2  

 

Έχει μία ενημέρωση να κάνει Δήμαρχος που την ξέχασε προηγουμένως.  

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΠΟΡΟΥ ΣΕ 

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ 

 

Δήμαρχος: Συγνώμη, που την κάνω στο τέλος.  Θέλω να ενημερώσω το Δημοτικό 

Συμβούλιο και τους ακροατές και όσους μας βλέπουν ότι είχαμε μία πάρα πολύ καλή 

εξέλιξη, λίγο πριν έρθουμε εδώ το μεσημέρι. 

 Μετά από το τελευταίο δίμηνο,  ενέργειες συνεχείς και ταξίδια,  σήμερα θα το πω,  γιατί 

πρέπει να λέμε όσων βοηθάνε τον τόπο. Με προσωπική παρέμβαση, την τελευταία 

στιγμή και δική μου επίσκεψη εχθές,  ο Κώστας ο  Κατσαφάδος κι εγώ που πήγα εχθές, 

                                                
2 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 49/2024 και ΑΔΑ: ΨΨ4ΒΩΞΝ-Ν05  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A84%CE%92%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9D05
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καταφέραμε να πάρουμε την απόφαση και το Ειρηνοδικείο Πόρου να μετατραπεί σε 

Πρωτοδικείο. Και να παραμείνει στον τόπο μας και  να εξυπηρετεί τον δήμο Πόρου, 

Τροιζηνίας Μεθάνων και Υδρας. Από το γραφείο του κυρίου Φλωρίδη.  

……… 

Ακούγονται χειροκροτήματα και επευφημίες του κοινού. 

……… 

κα Κανατσίδη: Εγώ το εύχομαι μέσα από την καρδιά μου, μέσα από την καρδιά μου, 

αλλά πιστεύω ότι ο κύριος  Κατσαφάδος ψεύδεται. 

……… 

Ακούγονται χειροκροτήματα του κοινού και φωνές. 

……… 

Δήμαρχος: Κυρία Κανατσίδου ακούστε, ακούστε..  

κα Κουτουζή: Θα το δούμε και αυτό εν ευθέτω χρόνο. 

……… 

Ακούγονται χειροκροτήματα του κοινού και φωνές. 

……… 

Δήμαρχος: Ακούστε, ακούστε. Αυτή η ενημέρωση … Ακούστε, ακούστε, ακούστε… 

μπορεί και ο κύριος Δημητριάδης να πάρει τώρα τηλέφωνο. Έγινε μέσα από το 

γραφείο του κυρίου Φλωρίδη, παρουσία του κυρίου Μπουγά, του Υφυπουργού, του 

κυρίου Κατσαφάδου και του κυρίου Χαρχαλάκη, του Δημάρχου Κυθήρων. Να τον 

πάρει τώρα τηλέφωνο, τον κύριο Χαρχαλάκη και να μας πει αν είναι αλήθεια ή λέει 

ψέματα.  

κα Κανατσίδη: Ολα τα Ειρηνοδικεία παραμένουν; 

Δήμαρχος: Οχι όλα, το Ειρηνοδικείο Πόρου μετατρέπεται σε Πρωτοδικείο.  Για να έχει 

χρήση ο Δήμος Πόρου, Τροιζηνίας - Μεθάνων και Ύδρας.  

κα Κανατσίδη: Οι Σπέτσες; 

Δήμαρχος: Ο Σπέτσες, δεν ξέρω τι θα κάνει το δικό της Ειρηνοδικείο. Εμείς ξέρουμε 

σήμερα… σήμερα  έκλεισε ο φάκελος.  

κα Κουτουζή: Ο Πόρος μας ενδιαφέρει. 

Πρόεδρος: Ευχαριστούμε, ολοκληρώσαμε.  

κα Κουτουζή: Μπράβο, μακάρι.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 10ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 17ης 

Απριλίου 2024, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους3 ως ακολούθως : 

 

 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 
 
 

 
 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 
 
 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 
 
 

 

4 Μακρή Αγγελική 
 
 

 

5 Μάνεσης Κυριάκος 
 
 

 

6 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 
 
 

 

7 Ροΐδης Κωνσταντίνος 
 
 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 
 
 

 

9 Χαρακλάνης Θεόδωρος 
 
 

 

10 Δημητριάδης Ιωάννης 
 
 

 

11 Κανατσίδη Ελένη 
 
 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 
Κωνσταντίνα 
 

 

13 Λίτσας Χρήστος 
 
 

 

                                                
3 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 
 
 

 

15 Ροή Χριστίνα 
 
 

 

 

 

 

 



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 
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 48/2024 Λήψη Απόφασης επί του κατεπείγοντος χαρακτήρα της 10ης συνεδρίασης του 

Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

ΑΔΑ: 9ΗΦΑΩΞΝ-
023 -  

49/2024 Έναρξη διαβούλευσης για την τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 134/18-10-2022 κανονιστικής 
απόφασης του ΔΣ του ΔΛΤ Πόρου περί «Καθορισμού Ζωνών Ανάπτυξης 
Τραπεζοκαθισμάτων στη ΧΖΛ Σφαιρίας. (40/2024 ΑΔΣ Δ.Λ.Τ. Πόρου). 

 

ΑΔΑ: ΨΨ4ΒΩΞΝ-
Ν05 -  

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%97%CE%A6%CE%91%CE%A9%CE%9E%CE%9D-023
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%97%CE%A6%CE%91%CE%A9%CE%9E%CE%9D-023
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A84%CE%92%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9D05
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A84%CE%92%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9D05

